

周立波的海派清口魅力不可抵挡,去年他在上海连演130场,场场爆满。今年9月,周立波将来南京五台山体育馆,为观众侃上2个小时“我为财狂”。昨天记者获悉,为了让南京观众更加满意,周立波计划在演出中大秀南京话。这一阵,他正在寻思学哪几句南京话比较好。

周立波9月来宁秀方言 波波要讲南京话? “挨滴嘛!多大事啊!”

犯愁:到底哪些话最“南京”

无论到哪边演出,周立波都喜欢在段子里面加上一点当地的方言,惹观众发笑。这次来南京演出,周立波也计划说上几段南京话。昨天,记者从主办方得知,为了和南京观众拉近距离,周立波打算多学点南京话来逗乐南京观众。

昨天,上海文广演艺集团的吴总接受记者采访时说,周立波计划在来宁演出之前研究一下南京老百姓的日常生活,然后用地道的南京话讲出来。现在,周立波正在为到底学说哪些南京话犯难,“喝馄饨”“阿要辣油

啊”这些南京话都已经“久负盛名”,再拿来说似乎不大新鲜了;“来斯”“干么斯啊”等地道南京话的确很有味道,但又只能穿插在句子中间使用……所以这次到南京来到底说些啥,还真是要好好想想。

创意:打算说说南京的房价

这回来南京,周立波将为大家献上“我为财狂”专场。这次演出,周立波不换装,不休息,一个人,一张嘴,一个提示夹,侃满全场。因此,演出之前的准备功课十分重要。

周立波说,清口需要人生阅历作为积淀,这就要不断充电,不断提高个人的综合素质。他每天坚持4小时读报、

上网、看新闻,并随时把灵光一闪的绝妙好词记下来。他说:“没有智慧的滑稽只能与庸俗为伍。我想靠日复一日的修炼,把表演做到最好。”

再过几个月就要来南京了,周立波也注意起了南京的地方新闻。南京涨涨跌跌的房价、南京股民过山车一般的炒股生活……他都非常感兴趣。演出方介绍,周立波

将在来宁演出的前20分钟时间里大侃国内外时事,之后,他将谈到南京的各种热门事件,其间他还将穿插众多上海世博会见闻、趣事,让观众在笑声中感悟生活。对此周立波自豪地表示:“我就是要让更多的观众感受到滑稽的艺术魅力,纠正一些同行把庸俗当亲民的误导倾向。”
快报记者 沈梅



中科灵芝孢子油 为肿瘤患者护航

五大核心技术

- ★ 灵芝孢子常温物理破壁技术 确保灵芝孢子中成分有效且易吸收。
- ★ 超临界 CO₂萃取灵芝孢子油技术 浓缩灵芝主要抑瘤功效成分灵芝三萜类脂质物质,灵芝抗肿瘤制剂进入孢子油时代。
- ★ 灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定技术 锁定灵芝孢子高效成分。
- ★ 灵芝孢子油指纹图谱技术 确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控,并鉴别真伪和是否掺杂。
- ★ 灵芝孢子油全成分分析技术 对灵芝孢子油全成分化学分子式结构进行分析,确定有效抗肿瘤成分的结构和组成。

十项国家专利

- 中科灵芝在抗肿瘤领域 荣获10项国家专利**
- ★ 一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
 - ★ 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
 - ★ 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
 - ★ 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
 - ★ 一种富含三萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
 - ★ 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
 - ★ 一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
 - ★ 一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
 - ★ 灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
 - ★ 灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

11年来百万肿瘤患者在中科灵芝孢子油的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功地战胜了病魔,走向康复!

好消息,5月23日前

中科灵芝孢子油 买12赠1 买20赠4

- 【适用阶段】
1. 放化疗毒副反应严重,恶心呕吐、白细胞偏低等
2. 手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
3. 无法手术、放化疗,争取带瘤生存,提高生活质量

中科灵芝专卖 电话:025-83223131 地址:南京市中央路131号



治肿瘤 中医好? 西医好? 周末中西医肿瘤专家为患者会诊

有人认为中医好,有人认为西医好。对于肿瘤的治疗,医疗界普遍要关注“治疗不当”和“过度治疗”两个误区。近年来,中西医结合治疗已逐渐被人们所重视和应用,但还不够普遍,很多医生犯了战略上的错误,轻视中医药的扶正治疗,一味地放疗、化疗,虽然解决了一时的问题,然而放、化疗之后肿瘤患者并不能高枕无忧。

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。甚至由于种种不规范及过度放化疗,患者往往是“瘤去人亡”。

相关研究表明,治疗肿瘤单纯只靠中医或西医,效果都不是很好,而综合运用中医、西医、生物等治疗手段,肿瘤

治疗效果会大大提高。
本周末国内著名中西医结合肿瘤专家——上海华山医院肿瘤科陈响中主任将亲临南京,参加南京癌协健教基地举办的为肿瘤患者免费会诊活动。陈主任将就如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻放化疗毒副反应、减轻癌痛、防复发转移、改善患者的生活质量等问题指导患者。陈主任从事中西医结合临床治疗肿瘤四十余年,擅长肺、肝、胃、肠、胰、胆管及乳腺、妇科肿瘤的化疗及术后综合治疗方案的制定,特别对中晚期肿瘤的并发症,如肺部恶性胸水、肝部腹水、颅内高压、化疗后白细胞减少症有很好的治疗方法。陈主任在南京用中西医结合的方法,救助过数位晚期肿瘤患者,帮助无数中晚期患者改善症状,缓解病情,大大提高患者生活质量并减少复发、转移。

鼓楼医院著名肿瘤专家金遵禹主任也将参加本次会诊。

专家们认为:早期患者,能手术的一定要手术;其次,化疗要坚持,但毒副反应要减轻;晚期患者禁忌过度治疗,强调扶正治疗,中医讲究辨证施治,一人一方,忌中药以毒攻毒疗法。欢迎肿瘤患者及家属携带病历前往。

两位专家将结合自己临床40多年的工作经验同时为预约患者咨询30分钟以上,根据患者的体质特点及各种肿瘤的病期、病理特性,与家属共同商量,制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必带齐详细病历及CT片前往。

会诊时间:22-23日
8:30-17:30
预约电话:86686828
联系人:宋敏

医疗资讯

专家指出:中、西医治疗肿瘤各有优势

专家认为:目前,我国不少地区和单位都在探索中西医结合防治各种恶性肿瘤的途径和方法。从整体观点出发,运用中医和西医理论及其治疗方法,取长补短,相辅相成。比如,中医药补西医治疗方法的不足,或者减少其毒副作用;或者增强它的疗效;或者一治局部、一治全身;或者一以扶正祛邪为主,一以

扶正培本为主,相互结合,充分发挥各种治疗手段的长处,使各种恶性肿瘤的治疗效果逐步提高。实践证明,以同类型、病期的病人疗效都好。

中医疗法治疗肿瘤主要是针对人的整体,所谓治肿瘤必求其本,这个“本”指的就是人体。中医治疗肿瘤强调“扶正祛邪”,扶正可以改善体质,增强机体免疫力,激活机体网

状细胞,T细胞的活力而增强机体的抗肿瘤能力,控制瘤体的生长。祛邪法可以改变机体的内环境,清除自由基而不利肿瘤细胞的生存和生长,甚至可杀死肿瘤细胞。扶正祛邪并举,相得益彰。这种方式可以使晚期肿瘤可带瘤生存,部分病人并可获得痊愈。扶正祛邪对手术后病人更可达到防复发、防转移的作用。(关山)

卡通版“邓丽君传”亮相

本周五,《永远的邓丽君·庄奴经典作品海峡两岸情歌演唱会》将在南京人民大会堂上演。观众不但能看到邓雅之深情模仿邓丽君的表演,更能在现场首次看到卡通版的“邓丽君传”,这段卡通以邓丽君生平为蓝本,从邓丽君小时候学唱歌开始记录,由日本卡通动漫大师亲自执笔,画面中邓丽君小时候的模样活泼可爱。这段卡通画面从未正式发表过。但为满足邓丽君的真正歌迷及增加演唱会的看点,特别在邓丽君生平的卡通动漫中截取一段作为整个演唱会的开场,相信更能吸引众多的歌迷观众。

快报记者 李谷

省昆纪念昆曲申遗9周年



昨天是昆曲成为“人类口头遗产和非物质遗产代表作”9周年纪念日。江苏省昆剧院在紫金大戏院举办了“春之畅想——《生生世世》纪念昆曲申遗成功九周年昆曲专场”。省昆老中青少幼五代演员上台表演了《桃花扇》《西厢记》等名剧中的著名选段。

快报记者 沈梅 摄影 汤波

**海峡两岸情歌演唱会
永远的邓丽君·庄奴经典作品**
时间:2010年5月21日19:30
地点:南京人民大会堂
热线:4008101887,81503211,81503911